Ostatnie pożegnanie dyrektora Andrzeja Brzeżańskiego
W dniu 1 marca 2020 roku uczestniczyliśmy w ostatniej drodze byłego dyrektora Andrzeja Brzeżańskiego. 
Zanim został dyrektorem Szkoły Podstawowej w Rzepienniku Strzyżewskim pracował od 1973 roku jako nauczyciel tej szkoły. W 1978 r. objął stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej w Rzepienniku Strzyżewskim. Były to trudne czasy, czasy remontu i budowy szkoły. Nauka odbywała się wtedy częściowo w wynajętym budynku mieszkalnym, a częściowo w remizie OSP. Część dzieci uczyła się w prywatnym budynku, a część w remizie. Dzięki zabiegom, zaradności dyrektora szkoły pana Andrzeja Brzeżańskiego udało się w 1981 roku rozpocząć naukę w nowym i wyremontowanym budynku szkoły. Funkcję dyrektora szkoły pełnił przez 24 lata. 
W imieniu kadry pracującej, która miała możliwość z nim współpracować, rozwijać swoje umiejętności zawodowe pod okiem śp. Andrzeja Brzeżańskiego, który zakończył swą ziemską pielgrzymkę, chcę powiedzieć, że Jego śmierć stała się dla nas wszystkim smutnym faktem. Niełatwo jest żegnać się, ponieważ znaliśmy Go dobrze i szanowaliśmy. 
Zapisał się jako wspaniały dyrektor, inicjator wielu przedsięwzięć, prawdziwy nauczyciel z powołaniem – oddany dzieciom i swojej pracy pedagogicznej, ale także jako prawdziwy człowiek, wyrozumiały, uczynny, wesoły, z poczuciem humoru, a przy tym wymagający od siebie i od innych. Był wzorem do naśladowania dla nauczycieli i pracowników szkoły – pracowity, stanowczy, punktualny. Dostrzegał potrzeby drugiego człowieka. Wczuwał się i zauważał potrzeby innych osób, uczniów, rodziców, nauczycieli i pracowników szkoły. Nigdy nie zostawiał ich bez wsparcia. Był dobrym gospodarzem, troszczył się o szkołę jak o własny dom. Był po prostu nauczycielem z powołania. 
Panie Dyrektorze, Nauczycielu, Przyjacielu, którego pozwolę sobie powiedzieć Tato, bo taki został zapamiętany – dziękujemy Ci za piękną służbę dobru wspólnemu, które podjąłeś i pełniłeś. Dziękujemy za wszystkie lata poświęcone oświacie, nauce, pracy, nauczycielom, uczniom, rodzicom, pracownikom szkoły. Dziękujemy za otwarte serce, miłość, mądrość, a przede wszystkim za wzór godny naśladowania, wzór prawdziwego, szczerego człowieka, który był zawsze z drugim i dla drugich.
[bookmark: _GoBack]Albert Einstein napisał ,,Śmierć nie jest kresem naszego istnienia, żyjemy w naszych dzieciach i następnych pokoleniach”. To prawda. Żyjemy we wspomnieniach osób, z którymi zetknęliśmy się w życiu, a dyrektor Andrzej Brzeżański zapisał się w pamięci wielu pokoleń. Pańska cząstka zawsze będzie obecna. Niech Bóg w nagrodę da Panu największe dobro jakim jest niebo. Spoczywaj w pokoju. 
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